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Faites correspondre un ensemble de défaillances répétées d'un travail d'impression avec les marques d'une
des lignes verticales. La ligne qui correspond le mieux aux défaillances du travail d'impression peut indiquer

leur origine.
: . Remplacez
Par exemple, la distance qui sépare ces deux Remplacez le I'unité de
marques illustre une défaillance répétée qui photoconducteur. fusion.
se produit tous les 34,6 mm (1,4 po). Cela 95 mm
indique que le photoconducteur doit &tre 934’721 mm (3,74 po)
remplace. (3,71 po)
Remplacez le
Remarque : si la défaillance apparait surle | kit d'image.
recto d'un travail d'impression réalisé sur 78,5 mm
une seule face, remplacez la cartouche de (3,1 po)
toner avant de remplacer l'unité de fusion.
Remplacez le
kit d'image.
55 mm
(2,2 po)
Remplacezle
développeur. -1
43,9 mm Remplacez le
(1,7 po) kit d'image. Remplacezle |—]— —T
37.7 mm photoconduc-
N ’ teur.
1,5 po
(15 po) 34,6 mm
. 1 (1,4 po)




